

## 飞絮又起舞 美却不温柔

专家:杨树和柳树是改善生态环境的“大功臣”,不能为治飞絮一砍了之

>> 06



5月9日,电力工人在市区辽河路一高压电线杆上作业。

记者了解到,夏季用电高峰来临,我市供电部门的工作人员对部分电线进行改造,将原来的电线换成粗一倍的电线,负荷也随之大幅增加,以保障群众用电需求。同时,供电部门提醒市民注意夏季用电安全,空调等电器最好检查一下线路是否老化后再使用,消除安全隐患。

本报记者 范子恒 摄

## 校园足球联赛 昨日烽烟再起

>> 03

## 家里有三胞胎 生活有苦有甜

>> 04

## 退出伊核协议 美国重启制裁

>> 15

打开手机看晚报 精彩内容尽在



沙澧河手机客户端



漯河晚报微信公众号

神州鸟园、河上街对面  
三期新品  
实景准现房  
诚邀品鉴

大唐凤凰府三期

★ 开源房产 咨询热线:0395 333 3333/6/9

“母亲节”为爱出发 “漯河日报”号首趟寻找北极之光专列

# 5月21日 震撼开行 2680元起

主办:漯河日报社 协办:漯河市妇女社 特别感谢:河南三剑客奶业公司 洛阳栾川蟠桃山景区 漯河筋叨餐饮公司 漯河行知塾教育 舞阳县孟寨镇育龙幼儿园

参会人员

- 1.送蟠桃山景区价值50元门票1张
- 2.送价值50元的筋叨餐饮公司餐券1张
- 3.送三剑客牛奶1瓶

5月12日  
举行专列新闻发布会  
现场报名即有五重大礼

- 1.送价值198元精品拉杆箱1个
- 2.送价值180元的“行知奔跑吧少年”周末营
- 3.送价值150元的蟠桃山景区门票
- 4.送价值50元的三剑客牛奶1箱
- 5.送价值30元的老陕西biangbiang面代金券

会议地址:漯河新闻大厦三楼西 公交线路:乘105、107路公交车到新闻大厦下车 咨询电话:13643950039 13137969996